
АТЕРОФЛОР 60 ТАБЛЕТОК У БАНОЧЦІ 

Короткий опис, Показання: 

для очищення судин, підвищення еластичності судинної стінки, зниження рівня 
поганого холестерину в крові та запобігання розвитку атеросклерозу. Стимулює 
циркуляцію крові, сприяє її очищенню від токсинів 

Об`єм: 

60 таблеток по 500mg 

Склад: 

Активні компоненти/active ingredients - червоного дріжджового рису екстракт/rubrum 
fermento rice extract, люцерни екстракт/мedicago extract, бакопа екстракт/bacopa extract, 
вітамін В3 (ніацинамід)/vitamin В3 (niacinamide) 

Допоміжні компоненти/other ingredients - мікрокристалічна целюлоза/microcristalline 
cellulose, лактоза/lactose, діоксид кремнію/hydrated silica, кальцію стеарат/calcium 
stearate 

Червоний дріжджовий рис — результат зброджування білого рису з червоними 
дріжджами, містить велику кількість статинів рослинного походження, які блокують 
роботу ферменту, який відповідає за синтез холестерину в печінці. Застосовується для 
профілактики і лікування захворювань серцево-судинної системи, стабілізації жирового 
обміну, зниження рівня тригліцеридів і холестерину в крові. Запобігає ожирінню 
печінки, служить важливим джерелом клітинної енергії, знижує агрегацію тромбоцитів, 
ризик виникнення та розвитку доброякісних і злоякісних пухлин 

Люцерни екстракт — нормалізує стан кровоносної системи, збільшує рівень 
гемоглобіну. Забезпечує профілактику інсультів, інфарктів і атеросклерозу. Допомагає 
оптимізувати холестериновий обмін і поліпшити травлення 

Бакопа екстракт — активізує мозковий кровообіг, покращує доставку кисню до клітин 
головного мозку. Підвищує концентрацію уваги, знімає втому після напруженої 
розумової діяльності, усуває головний біль. Збільшує працездатність, активізує 
розумову діяльність, здатність до запам'ятовування і відтворення інформації, покращує 
короткострокову та довгострокову пам'ять, нормалізує сон, допомагає при амнезії і 
атеросклерозі. Завдяки активним компонентам, екстракт бакопа впливає на регуляцію 
серотоніну і дофаміну, підвищуючи настрій і стресостійкість 

Вітамін В3 (ніацинамід) — розширює дрібні кровоносні судини і покращує 
мікроциркуляцію. Знижує концентрацію загального холестерину і збільшує рівень 
ліпідів високої щільності, які проявляють антиатерогенні властивості (перешкоджають 
утворенню атеросклеротичних бляшок в судинах). Підвищує фібринолітичну активність 
крові і перешкоджає тромбоутворенню, зменшуючи агрегацію тромбоцитів 

Рекомендації: 



по 1 таблетці 2 рази на день за 10 хвилин до їжі 

Терміни та умови зберігання: 

зберігати 3 роки від дати виготовлення в сухому, захищеному від світла та 
недоступному для дітей місці при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній 
вологості не більше 75% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


